



*Hasičský záchranný sbor
Jihočeského kraje*

***Přehled událostí HZS Jihočeského kraje
za 7. března 2012***

*Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějů
tisková mluvčí*

Územní odbor České Budějovice

Úterý 6. března

15:35 **Planý poplach** – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu firmy Robert Bosch s. r. o. v Českých Budějovicích. Jednalo se o planý poplach.

Územní odbor Český Krumlov

Úterý 6. března

17:24 **Požár** – Profesionální jednotka ze stanice Český Krumlov a jednotka SDH obce Kájov vyjely do Kájova k domu č. p. 24 k likvidaci požáru sazí v komínovém tělese. Hasiči požár uhasili vyčištěním komína ze střechy domu. Po odvětrání zakouřeného bytu předali profesionálové dobrovolné jednotce dohled nad místem zásahu. Ta vyčkala do úplného vychladnutí komína a poté se také vrátila na základnu. Při požáru nevznikla žádná škoda.

Územní odbor Jindřichův Hradec

Úterý 6. března

10:55 **Technický zásah** – V Jiráskově ulici č. p. 222 v Dačicích eviduje místní profesionální jednotka nouzové otevření dveří bytu.

17:58 **Technický zásah** – Pomoc se snesením pacienta ze 4. podlaží panelového domu č. p. 43 v ulici Kosmonautů v Jindřichově Hradci poskytla zdravotníkům ZZS místní profesionální jednotka.

Územní odbor Písek

Úterý 6. března

17:35 **Požár** – U obce Bošovice likvidovali profesionálové ze stanice Písek společně s jednotkou SDH obce Čížová požár trávy na ploše cca 50 x 50 metrů. Požár nezpůsobil žádnou škodu, nebude dále došetřován.

Územní odbor Prachatice

Úterý 6. března

8:39 **Technický zásah** – V Husově ulici č. p. 108 v Prachaticích čerpala místní profesionální jednotka vodu ze zatopeného sklepa. Ve sklepě byla voda po havárii na vodovodu přibližně ve výši jednoho metru, hasiči ji odčerpali pomocí plovoucího čerpadla. Provozovatel budovy byl poučen o nutnosti odvětrání zatopených prostor.

- 8:55 **Požár** – Osádky tří cisteren ze stanice Prachatice a z jednotky SDH obce Netolice zasahovaly u Petrova Dvora u požáru gum ve starém železobetonovém silu. Požár byl rychle lokalizován, na jeho úplné dohašení si velitel zásahu vyžádal další cisternu ze stanice Prachatice. V 12:35 hodin byl požár uhašen, obě jednotky se vrátily zpět na své základny. Požárem nevznikla žádná škoda, požár nebude dále šetřen.

Územní odbor Strakonice

Úterý 6. března Bez událostí

Územní odbor Tábor

Úterý 6. března

- 11:59 **Požár** – Osádky dvou cisteren z táborské požární stanice zasahovaly v prostoru pěchotní střelnice Dražice, kde na ploše tří hektarů hořela tráva. Požár se v době příjezdu hasičů šířil ve směru větru a na místě jej likvidovalo jednoduchými hasebními prostředky dvacet vojáků AČR. Hasiči nasadili tři vodní proudy a společnými silami se podařilo požár v 12:44 hodin uhasit. K požáru byla původně povolána také jednotka SDH obce Tábor, byla však po provedeném průzkumu odvolána. Požár nezpůsobil žádnou škodu. Šetření provádí preventista Armády ČR.
- 13:47 **Dopravní nehoda** – Zcela bez zranění se obešla dopravní nehoda tří dopravních prostředků, jež se střetly ve Volgogradské ulici v Táboře. Táborská profesionální jednotka provedla na žádost Policie ČR zajištění vozů a úklid komunikace.
- 13:56 **Technický zásah** – Stejná jednotka zasahovala ve Farské ulici č. p. 2056 v Táboře, kde si připsala nouzové otevření dveří bytu.